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Climatizzatori Fissi Mono/Dual - Single/Dual Split Air Conditioners

www.argoclima.com 

COMFORT ALL YEAR & SILENCE
@-wall is the new range of split air conditioners with DC inverter technology, 
developed according to the design requirements of the new European 

to achieve the classes A ++ in cooling and and A + in heating perfect 
matching of comfort all year long and minimization of energy consumption

through modulation technology and dedicated functions are such that 

Sleep function adapts the operation of the air conditioner to the change 

Finally, there are functions that allow electronics to ensure maximum 
comfort in heating: the air is introduced into the environment only when 

an intelligent defrost system of the outdoor coil reduces to minimum stops 
of the hot air inlet in the room and automatically make the unit restarting 

The function “Low voltage startup” ensures very low consumption in the 

equipment

It also smart, and in case of power failure, restarts automatically, keeping 
your settings

COMFORT TUTTO L’ANNO & SILENZIOSITA’

tecnologia DC Inverter, sviluppata secondo i requisiti di progettazione 

Anche la silenziosità è estremamente importante: i livelli sonori raggiunti da 
@-wall grazie alla tecnologia di modulazione e a funzioni dedicate sono 

da un display digitale laterale discreto, per un controllo costante del 

Anche il telecomando è molto semplice, ma nella sua linearità ha tutte le 

È

DRY

COOLING/FREDDO

ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

HEATING/CALDO

 

A+ CLASS

A++ CLASS

MEMORY
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ORIZZONTALE IN RAFFRESCAMENTO

HORIZONTAL IN COOLING

A CASCATA IN RISCALDAMENTO

FALLING DOWN IN HEATING

FLUSSO D’ARIA OTTIMIZZATO / OPTIMIZED AIR FLOW
Grazie al sensore sul telecomando è possibile ottenere la 

temperatura desiderata nel punto in cui questo viene collocato 

The sensor on the remote control can grant the desired 

temperature in the exact point in which it’s placed

Permette di raggiungere in minor tempo la temperatura 

desiderata

It allows to reach in less time the desired temperature

FUNZIONE/FUNCTION “I FEEL” FUNZIONE/FUNCTION “TURBO”

temperatura percepita
perceived temperature

temperatura effettiva
real temperature

26°C

26°C

SISTEMA PURIFICAZIONE DELL’ARIA / AIR PURIFYING SYSTEM “COLD PLASMA”*

Sterilizzazione dell’aria con abbattimento di oltre il 90% dei batteri

Eliminazione degli odori

Miglioramento della qualità dell’aria con incremento di ioni negativi

* Dual Split

Sterilization of air with abatement of more than 90% of the bacteria

Removal of odors

Improved air quality with increase of negative ions

2D SWING

MONO SPLIT DUAL SPLIT

SBRINAMENTO INTELLIGENTE
INTELLIGENT DEFROST

Oscillazione orizzontale automatica del flap

Automatic horizontal oscillation of the flap

Riscaldamento

Heating

Riscaldamento

Heating

Riscaldamento

Heating

sbrinamento
defrost

60’ 70’ 70’8’ 5’

sbrinamento
defrost

Il processo di sbrinamento non si attiva se non necessario 

permettendo un significativo risparmio energetico

Defrost intervents just when necessary minimyzing the 

stops of operation and reducing at minimum consumption.

9 / 12 /18 9+9 / 9+12
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Climatizzatori Fissi Mono/Dual - Single/Dual Split Air Conditioners

www.argoclima.com 

DRY

COOLING/FREDDO

ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

HEATING/CALDO

 

A+ CLASS

A++ CLASS

AUTO DIAGNOSI

MEMORY

COLD DRAFT PREVENTION
In riscaldamento, il funzionamento della ventola è legato alla 
temperatura dell'evaporatore; solo quando l'evaporatore è 

QUIET

LED DISPLAY

EASY CLEAN

SLEEP

mano a mano che la temperatura interna e la temperatura 
corporea variano, in modo da garantire un riposo senza 

SELF DIAGNOSIS 

MEMORY
Automatic operation restart after an accidental power cut, 

COLD DRAFT PREVENTION
In heating, the fan speed is controlled according to the 
evaporator temperature; only when the evaporator is warm 

 

QUIET
Maximum insulation for compressor and low noise fans grant a 

LED DISPLAY

EASY CLEAN

SLEEP
The temperature changes automatically as the indoor temperature 

MEMORY
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Useful side handles
Pratiche maniglie laterali 

Foro per lo scarico della condensa 
Condensate drain hole

 Comodo vano riponi-telecomando
Useful compartment stow-remote control

Telecomando digitale
Digital remote control

Ruote pluridirezionali
Multidirectional wheels

Pannello comandi digitale con display a LED
Digital control panel with LED display

relax
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Portatile Monoblocco - Single duct portable 10000 BTU/h 
35°C; 80%  r.h.

DRY

COOLING/FREDDO

ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

www.argoclima.com 

COMPATTO

-
do la condensa viene vaporizzata automaticamente mentre in 

-

È dotato di pannello comandi a LED e telecomando di semplice 
-

Garantisce il massimo comfort durante il sonno (funzione “SLEEP”), 
-
-

-
-

terali

COMPACT 

mode the condensate is automatically vaporized while in dehu-

Relax is equipped with LED control panel and remote control easy 
to use: a special compartment for control storage is placed on the 

It grants maximum comfort during sleeping (“SLEEP” function), re-
starts automatically after a power failure keeping last settings and 

-

A CLASS

MEMORY

AUTO DIAGNOSIS
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slimmy

Doppio drenaggio condensa

 

Comodo vano riponi-telecomando
Useful compartment stow-remote control

Telecomando digitale
Digital remote control

Pannello comandi con display digitale
Control panel with LED display
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Portatile Monoblocco - Single duct portable 9000 BTU/h 

DRY

COOLING/FREDDO

A CLASS

ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

www.argoclima.com 

SOTTILE & FUNZIONALE
Slimmy deve la propria originalità alla forma sottile e slanciata, che 

Particolarmente curato è Il design, caratterizzato da particolari 

condensa viene vaporizzata automaticamente mentre in modali-
-

-

È dotato di pannello comandi con display a LED e di telecoman-

Garantisce il massimo comfort durante il sonno (funzione “SLEEP”), 
-
-

-

-

La funzione di “auto-diagnosi” consente di visualizzare sul display 

SLIM & FUNCTIONAL
Slimmy dues its originality to its slim and slender shape that makes it 

-

-
tion or when the humidity conditions are extreme, condensate is 

-

Slimmy is equipped with LED display on control panel and a “user 

It grants maximum comfort during sleeping (“SLEEP” function), re-
starts automatically after a power failure keeping last settings and 

-

X-FAN

X

AUTO DIAGNOSIS

35°C; 80%  r.h.
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softy
softy plus

Telecomando digitale
Digital remote control

Doppio scarico condensa Ruote girevoli 360°
360° pivot wheels

Pannello comandi digitale con display a LED
Digital control panel with LED display

Flap Automatico Motorizzato
Auto-opening Flap

Avvolgicavo integrato
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Portatili Monoblocco - Single duct portables

10000 BTU/h solo freddo/cooling only 13000 BTU/h  pompa di calore /heat pump

DRY

COOLING/FREDDO

A CLASS

ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

www.argoclima.com 

DESIGN ACCATTIVANTE & PRATICITÀ

-
-
-

-
damento per la versione plus: in freddo la condensa viene vapo-

quando le condizioni di calore e umidità sono estreme, la conden-

-

Sono dotati di pannello comandi a LED e telecomando di sempli-

Garantiscono il massimo comfort durante il sonno (funzione “SLE-
-

zioni e consentono di programmare accensione e spegnimento 

La funzione di “auto-diagnosi” consente di visualizzare sul display 

ATTRACTIVE DESIGN & CONVENIENCE
Softy and Softy plus main features are their soft line and the silver/

heating in plus version: in cooling mode the condensate is auto-

-

They are equipped with LED display and remote control easy to 

They grant maximum comfort during sleeping (“SLEEP” function), 
restart automatically after a power failure keeping last settings and 

-

MEMORY

AUTO DIAGNOSIS

HEATING/CALDO

 

A+ CLASS

SOFTY PLUS

SOFTY PLUS

35°C; 80%  r.h.





Raffrescatori, 

Nebulizzatori 

&Ventilatori 

Air coolers,

Misting fans

& Fans
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Display a LED 
LED display

Pannello evaporativo a nido d'ape

Schema di funzionamento
Operating scheme 

Pannello comandi manuale
Manual control panel

Tanica da riempire con acqua e ghiaccio 
sintetico (fornito)

(provided)

Telecomando slim
Slim remote control

Iced water

Cool and

Chilled water with ice

Evaporative panel

Hot air

polifemo
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PURIFICAZIONE ARIA
AIR PURIFICATION

FRESH/FRESCO

VENTILAZIONE/FAN

REGOLAZIONE UMIDITÀ
HUMIDITY ADJUSTMENT

INDOOR & OUTDOOR
PER INTERNI ED ESTERNI

 

NO FREON

ECO

Raffrescatore evaporativo / Air cooler
ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

www.argoclima.com 

indoor & outdoor

FRESCHEZZA NATURALE
Design originale per un apparecchio versatile che, oltre a raffre-

-
-

-
go e funziona in sola ventilazione

-
-

Offre diverse opzioni per una ventilazione personalizzata (Normal/
Natural/Sleep)

: un apposito vano riponi-telecomando è ricavato sul retro del 

NATURAL FRESHNESS 
Original design for a versatile device that, in addition to cool in a 

-

condensation process of evaporation increases the moisture con-
-

and windows open, even outdoors, on the porch or on the ter-

It offers several options for customized ventilation (Normal /Natu-
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Pannello evaporativo a nido d'ape

Schema di funzionamento
Operating scheme 

Iced water

Cool and

Chilled water with ice

Evaporative panel

Hot air

Pratiche maniglie laterali 
Useful side handles

bear
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PURIFICAZIONE ARIA
AIR PURIFICATION

FRESH/FRESCO

VENTILAZIONE/FAN

REGOLAZIONE UMIDITÀ
HUMIDITY ADJUSTMENT

INDOOR & OUTDOOR
PER INTERNI ED ESTERNI

 

NO FREON

ECO

Raffrescatore evaporativo / Air cooler
ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

www.argoclima.com 

indoor & outdoor

FRESCHEZZA A PORTATA DI MANO

-
-

-

-
-

Offre diverse opzioni per un raffrescamento personalizzato (Nor-

-
-

Il pannello comandi è semplice e intuitivo, così anche il teleco-

HANDY FRESHNESS 

wet with water taken from the tank sprayed on it: the air, passing, 

The air louvers swing automatically vertically, in order to grant op-

and windows open, even outdoors, on the porch or on the ter-

It offers several options for customized cooling (Normal/Nature/

If the environment is dry the condensation process of evaporation 

The control panel is simple and intuitive, so even the remote con-
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Display a LED e tasti in alluminio spazzolato 

Sterilization function with Silver Ion 

husky

SUPER AIR SPEEDPER AIR
Iced water

Cool and

Schema di funzionamento
Operating scheme 

Chilled water with ice

Evaporative panel

Hot air
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PURIFICAZIONE ARIA
AIR PURIFICATION

FRESH/FRESCO

VENTILAZIONE/FAN

REGOLAZIONE UMIDITÀ
HUMIDITY ADJUSTMENT

INDOOR & OUTDOOR
PER INTERNI ED ESTERNI

 

NO FREON

ECO

Raffrescatore evaporativo / Air cooler
ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

www.argoclima.com 

indoor & outdoor

NATURALE & POTENTE
Design innovativo e grande potenza caratterizzano Husky, raffre-

-

-

-
mente in senso sia orizzontale che verticale: la loro ampiezza di 

-
-

Offre diverse opzioni per un raffrescamento personalizzato (Nor-

-
-

È dotato di ampio display digitale, pannello comandi con tasti 

La funzione “Memory” consente Il mantenimento delle ultime im-

NATURAL & POWERFUL
Innovative design and high power characterize Husky, a very ef-

wet with water taken from the tank sprayed on it: the air, passing, 

-

and windows open, even outdoors, on the porch or on the ter-

It offers several options for customized cooling (Normal/Natural/

If the environment is dry the condensation process of evaporation 

-

“Memory” function allows you to maintain last settings when the 
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Rotazione a 360°
360° rotation

Display digitale
Digital display

Ruote pluridiirezionali
Multidirectional wheels

Tanica trasparente
Transparent tank

Pannello comandi manuale
Manual control panel

Telecomando multifunzione
Multifunction remote control

polifemo breeze
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FRESH/FRESCO

VENTILAZIONE/FAN

NEBULIZZAZIONE/
MISTING

INDOOR & OUTDOOR
PER INTERNI ED ESTERNI

Ventilatore & Nebulizzatore / Misting fan

ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

 

NO FREON

ECO

www.argoclima.com 

indoor & outdoor

FRESCHEZZA IMMEDIATA GRAZIE ALLE  
MICROPARTICELLE D'ACQUA

È dotato di display digitale, pannello comandi soft-touch e tele-
comando a raggi infrarossi 

La tanica interna ha una capacità di 2,5 lt, per un uso continuati-

IMMEDIATE FRESHNESS WITH THE  
MICRO PARTICLES OF WATER

used with doors and windows open, even outdoors, on the porch 

The central air outlet, with its 360° rotation, ensures optimization of 

-
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155 CM

5 pale trasparenti e griglia con 150 razze 
metalliche

spokes 

Pannello comandi digitale
Digital control panel

Telecomando in tinta
Colour matched remote control

black & white

standy
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Ventilatore a piantana / Stand fan

www.argoclima.com 

VENTILAZIONE/FAN

ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

 

NO FREON

ECO

27

INDOOR 
PER USO INTERNO

DESIGN E MATERIALI PREGIATI
Design innovativo ed elegante per questa gamma di ventilatori 

Tutti hanno 5 pale trasparenti realizzate in AS, un materiale di qua-
lità superiore caratterizzato da elevata resistenza, rigidità e durez-

I LED sul pannello comandi consentono di controllare con estre-

3 sono anche le modalità di funzionamento: Normal, Nature, 

-

DESIGN & HIGH QUALITY MATERIALS
Innovative and elegant design for this line of oscillating fans, for 

-
-

-

-

The LED lights on the control panel allow you to easily control all 

-

3 are also operating modes: Normal, Nature, Sleep for the maxi-
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5 pale trasparenti e griglia con 150 razze 
metalliche

spokes 

Pannello comandi digitale
Digital control panel

Telecomando in tinta
Colour matched remote control

black & white

tablo



www.argoclima.com 

ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

 

NO FREON

ECO

Ventilatore da tavolo / Table fan

29

INDOOR 
PER USO INTERNO

DESIGN E MATERIALI PREGIATI
Design innovativo ed elegante per questa gamma di ventilatori 

Tutti hanno 5 pale trasparenti realizzate in AS, un materiale di qua-
lità superiore caratterizzato da elevata resistenza, rigidità e durez-

I LED sul pannello comandi consentono di controllare con estre-

3 sono anche le modalità di funzionamento: Normal, Nature, 

-

DESIGN & HIGH QUALITY MATERIALS
Innovative and elegant design for this line of oscillating fans, for 

The LED lights on the control panel allow you to easily control all 

3 are also operating modes: Normal, Nature, Sleep for the 

VENTILAZIONE/FAN



115 CM

30

Display digitale
Digital display

Telecomando e vano per riporlo
Remote control and storage for it

Elegante elemento d'arredo 
Elegant house decor 

fanny tower
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Ventilatore a torre/Tower fan

www.argoclima.com 

VENTILAZIONE/FAN

INDOOR 
PER USO INTERNO

ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

 

NO FREON

ECO

31

BELLO E POTENTE

Comodissimo è il vano ricavato sul top per la sistemazione del 

3 sono anche le modalità di funzionamento: Normal, Natural, Sle-

-

BEAUTIFUL & POWERFUL

The height of 115 cm provides a cooling effect even at long dis-

Practical is the dedicated compartment on the top of the unit for 

3 are also the operating modes: Normal, Natural, Sleep, for the 



Ventilatore ad alta velocità /High velocity fan

SOLIDO & POTENTE
Non è solo elegante nel design, ma so-
prattutto solido e realizzato con mate-

Il corpo e la griglia sono in metallo cro-

È caratterizzato da un motore ad eleva-
-

Dotato di piedini anti-scivolo e maniglia 

Grande versatilità è inoltre assicurata 
-

SOLID & POWERFUL
-

-
-

-

Complete of non-slip feet and practi-

-

www.argoclima.com 

VENTILAZIONE/FAN

INDOOR
PER USO INTERNO

ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

32

 ECO

NO FREON

speedy



note





Deumidificatori, 

Diffusori Essenze & 

Purificatori d'aria

 

Dehumidifiers, 

Aroma Diffusers &

Air Purifiers



Deumidificatore- Dehumidifier 11-13 lt/24h

SEMPLICISSIMO MA INTELLIGENTE
É -

trova nella massima semplicità di utilizzo il suo ele-

Estremamente compatto nelle dimensioni, Com-

2

Con la funzione “Smart”, decide autonomamen-

caso converrà disporre il drenaggio continuo della 
condensa, in modo da garantire continuità di fun-

É inoltre dotato della funzione “Memory”, che ri-

-
rente consente il controllo costante del livello di ac-
qua e un indicatore luminoso avvisa della tanica 

-
-

-

É facile da trasferire, grazie alle sue pratiche ruote 
-

VERY EASY TO USE BUT SMART

Extremely compact in size, Compact Dry dehu-
-

2

If you want to make your device working contin-

-
uous drainage of the condensate, so as to ensure 

Equipped with “Memory” feature, it restarts after 

The tank is on the front: a transparent window, 
allows constant monitoring of water level and an 

It can work from 5 to 35°C, thanks to the auto-

-

36

CONTROLLO UMIDITÀ
HUMIDITY CONTROL

DRY

SBRINAMENTO AUTOMATICO
AUTODEFROST

compact dry 11-13

MEMORY



Deumidificatore- Dehumidifier 21-31 lt/24h

COMPATTO & POTENTE 
-

ecco i punti di forza di questa gamma di deumi-

Dotato di pannello comandi con tasti a sensore 
capacitivo e display a LED, consente di imposta-
re con la massima precisione il livello di umidità 

2

È dotato inoltre della funzione “Memory”, che ri-

-
sparente consente il controllo costante del livello 
di acqua e un allarme luminoso indica il riempi-

-
-

-

È facile da trasferire, grazie alle sue pratiche ruo-

COMPACT & POWERFUL

Equipped with control panel with capacitive sen-
sor keys and LED display, it allows you to set pre-

2

-
starts the unit keeping the last settings after a 

The tank is on the front: a transparent window, 
allows a constant monitoring of water level and 

You can also make the continuous discharge of 

-

It can work from 5 to 35°C, thanks to the auto-

www.argoclima.com 37

CONTROLLO UMIDITÀ
HUMIDITY CONTROL

DRY

SBRINAMENTO AUTOMATICO
AUTODEFROST

DIGITAL CONTROL PANEL
LED DISPLAY

compact dry 21-31

MEMORY

AUTO DIAGNOSIS



Deumidificatore - Dehumidifier 11 litri/liters

SUPER-COMPATTO & FUNZIONALE

Il suo design elegante e minimal, in family line 
-

-

2

La tanica è posizionata sul retro ed è facilissima 
da estrarre; è anche dotato di attacco rapido 

-

-
-

namento automatico, accompagnato da se-

-
spositivo a LED che segnala la presenza di tanica 

È facile da trasferire, grazie alle sue pratiche ruo-

SUPER-COMPACT & FUNCTIONAL

Its stylish and minimal design, in family line with 

2

extract; it‘also equipped with quick connection 

It can work at low indoor temperatures: from 5 to 
32 ° C, thanks to its automatic defrosting system, 

You can use it in total safety thanks to its LED 

-

www.argoclima.com 38

REGOLAZIONE UMIDITÀ
HUMIDITY ADJUSTMENT

DRY

SBRINAMENTO AUTOMATICO
AUTODEFROST

AUTORESTART

deolo baby



Deumidificatore- Dehumidifier 13-17-21 lt/24h

ELEGANTE & MINIMAL
Deolo deve la sua originalità al suo design ele-

Semplice ma funzionale: la sua interfaccia di 
controllo è facile ed intuitiva, ma al suo interno 

2

-
re interne: da 5 a 32°C, grazie al suo sistema di 

-

-
spositivo elettronico che segnala con LED ad hoc 

dotato di attacco rapido per lo scarico continuo 
della condensa, spesso utile in particolari circo-

-

È facile da trasferire, grazie alle sue pratiche ruo-

ELEGANT & MINIMAL
Deolo dues its originality to its stylish and minimal 

-

2

It can work even at low indoor temperatures : 
from 5 to 32 ° C, thanks to its automatic defrosting 

You can use it in total safety thanks to its warning 

-

-

www.argoclima.com 39

REGOLAZIONE UMIDITÀ
HUMIDITY ADJUSTMENT

DRY

SBRINAMENTO AUTOMATICO
AUTODEFROST

deolo 13-17-21



Deumidificatore- Dehumidifier 11 lt/24h

ACCATTIVANTE
-

-

-
-

-
2 ed è un campione 

È dotato inoltre della funzione “Auto-restart”, che 

-
sparente consente il controllo costante del livello 
di acqua e un indicatore luminoso avvisa della 

-

È facile da trasferire, grazie alle sue pratiche ruo-
te pluridirezionali e alle maniglie laterali: é dotato 

ATTRACTIVE
-

You can anyway set the desired humidity level 

2 and is a champi-

-

The tank is on the front: a transparent window, 
allows constant monitoring of water level and an 

You can also make continuous discharge of con-

It ca work from 5 to 35°C, thanks to the automatic 

equipped with convenient cord storage on the 

www.argoclima.com 40

REGOLAZIONE UMIDITÀ
HUMIDITY ADJUSTMENT

DRY

SBRINAMENTO AUTOMATICO
AUTODEFROST

AUTORESTART

dry baby



Deumidificatore- Dehumidifier 13-17 lt/24h

TECNOLOGICO
-

2

Dotato di controllo digitale e display a LED, con-
sente di impostare con la massima precisione il 

È dotato inoltre della funzione “Memory”, che ri-

-
sparente consente il controllo costante del livello 
di acqua e un indicatore luminoso avvisa della 

-

È facile da trasferire, grazie alle sue pratiche ruo-
te pluridirezionali e alle maniglie laterali: é dotato 

TECHNOLOGIC
-

-
2

Equipped with digital control and LED display, al-
lowing you to set precisely the desired humidity 

It has also the "Memory" feature, which restarts 

The tank is on the front: a transparent window, 
allows constant monitoring of water level and an 

You can also make continuous discharge of con-

It ca work from 5 to 35°C, thanks to the automatic 

equipped with convenient cord storage on the 

www.argoclima.com 41

REGOLAZIONE UMIDITÀ
HUMIDITY ADJUSTMENT

DRY

SBRINAMENTO AUTOMATICO
AUTODEFROST

DIGITAL CONTROL PANEL
LED DISPLAY

dry digit 13-17

MEMORY
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Deumidificatore- Dehumidifier 21-25 litri/liters

POTENTE

puro high-gloss, grande capacità di deumidi-

Dotato di controllo digitale e display a LED, 
consente di impostare con la massima preci-

2

È dotato inoltre della funzione “Memory”, che 
-

trasparente consente il controllo costante del 
livello di acqua e un allarme luminoso indica il 

È facile da trasferire, grazie alle sue pratiche 
ruote pluridirezionali e alla maniglia superiore: 

-

POWERFUL
Squared shape design, pure white high-gloss 

Equipped with digital control and LED display, 
allowing you to set precisely the desired hu-

2

restarts the unit keeping the last settings after 

The tank is on the front: a transparent window, 
allows a constant monitoring of water level 

You can also make the continuous discharge 

It can work from 5 to 35°C, thanks to the auto-

equipped with convenient cord storage on 

42

DRY

SBRINAMENTO AUTOMATICO
AUTODEFROST

REGOLAZIONE UMIDITÀ
HUMIDITY ADJUSTMENT

DIGITAL CONTROL PANEL
LED DISPLAY

dry plus

MEMORY



note
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Diffusori oli essenziali - Aroma Diffusers

jasmine

COME UN GELSOMINO
Jasmine, come il profumatissimo gelsomino, 

-

-
sfera molto piacevole, che attrae e fa com-
pagnia, grazie alla lampada a LED RGB, che 
genera una luce dai colori pastello con va-

colore diverso ogni giorno oppure spegnere 
la luce, lasciando in funzione solo il vaporiz-

Dal design accattivante, Jasmine si integra 
-

LIKE A JASMINE
Jasmine spreads the essence of your fa-
vourite essential oils, thanks to the ultra-

-

The soft lighting also creates a very pleas-
ant atmosphere, thanks to RGB LED lamp, 
which generates continuously changing 

You may also decide to set the light on a 
different colour every day, or turn off the 

Featuring a very attractive design, Jas-
-

Made of a plastic material very nice and 

LED RGB

ml 150

ml/h 20
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BENESSERE ZEN

La lampada LED RGB genera una luce dai co-
lori pastello in una variazione cromatica con-

secondo il proprio gusto oppure la lampada 

-

watt ed è realizzato con un materiale plastico 

La l
lori

sec

wat

Diffusori oli essenziali - Aroma Diffusers

www.argoclima.com 

WELLNESS ZEN
Zeno promotes your physical and mental well-

changing pastel coloured light that is pleas-

-
cording to personal preference and the lamp 

-

 Zeno is compact and adapts easily to any en-
vironment, it offers very low energy consump-
tion and is made of plastic that is very pleas-

LED RGB

ml/h 15

zeno light
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ATMOSFERA RILASSANTE 
-

-
-

Una piccola ventola, molto silenziosa, au-
-

-

-

www.argoclima.com 

RELAXING ATMOSPHERE
Bloom spreads the essence of your favour-
ite essential oils, thanks to the ultrasonic 

It also creates a very relaxing atmosphere, 
-

A small fan, very quiet, increases the pow-

Featuring attractive design and elegant 

Made of a plastic material very nice, pure 

ml/h 15

Blue

bloom Black & Ice

Diffusori oli essenziali - Aroma Diffusers
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COME UN GIACINTO
-

-
sfera molto piacevole, che attrae e fa com-
pagnia, grazie alla lampada a LED RGB, che 
genera una luce dai colori pastello con varia-

colore diverso ogni giorno oppure spegnere 
la luce, lasciando in funzione solo il vaporiz-

Dal design accattivante, Jacinto si integra 

www.argoclima.com 

LIKE A HYACINTH
Jacinto, as the fragrant hyacinth, spreads the 
essence of your favourite essential oils, thanks 

The soft lighting also creates a very pleasant 
atmosphere, thanks to RGB LED lamp, which 

You may also decide to set the light on a dif-
ferent colour every day, or turn off the light, 

well in any environment and consumes a few 

Made of a plastic material very nice and 

jacinto

LED RGB

ml/h 20

Diffusori oli essenziali - Aroma Diffusers
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SEDUZIONE A COLORI 
Come la famosissima fragranza, Allure sedu-

-
suoni e ad una piccola ventola che ne po-

-
sfera molto piacevole, grazie alla lampada 
a LED RGB, che genera una luce dai colori 

colore diverso ogni giorno oppure spegnere 
la luce, lasciando in funzione solo il vaporiz-

www.argoclima.com 

COLOURING SEDUCTION
Like the famous fragrance, Allure seduces 

Effective in spreading the essence of fa-
vourite aroma, thanks to the ultrasonic 

furnishing for its attractive egg-shaped 

The soft lighting also creates a very pleas-
ant atmosphere, thanks to the RGB LED 
lamp, which creates continuously chang-

You may also decide to set the light of a 
different colour every day or turn off the 

Ideal for creating a pleasant and attrac-

allure

LED RGB

ml 165

Diffusori oli essenziali - Aroma Diffusers
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PREZIOSE PER IL TUO BENESSERE 
Sono in Family line, ugualmente accattivanti 

graziose uova realizzate in materiale plastico 

-
suoni e a una piccola ventola che ne poten-

-
sfera molto piacevole, grazie alla lampada 
a LED RGB, che genera una luce dai colori 

colore diverso ogni giorno oppure spegnere 
la luce, lasciando in funzione solo il vaporiz-

www.argoclima.com 

PRECIOUS FOR YOUR WELLNESS
In Family line, featuring a very attractive de-

these two lovely eggs are made plastic ma-

diffusing the essence of your favourite oils, 

The soft lighting also creates a very pleasant 
atmosphere, thanks to RGB LED lamp, which 
generates continuously changing colour 

You may also decide to set the light on a dif-
ferent colour every day, or turn off the light, 

baby joy

joy

BABY JOY / JOY

ml 50/300
BABY JOY / JOY

Diffusori oli essenziali - Aroma Diffusers



Purificatore d'aria - Air purifier 
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PER UN AMBIENTE SALUBRE

a LED per il controllo delle funzionalità: a 

• Filtro antipolvere

• Filtro Catalizzatore

con elevate proprietà anti-ossidanti 
• Filtro HEPA

le polveri sottili, le sostanze organiche volatili, 

domestica (prodotti per la pulizia della casa, 

Dotato di ionizzatore che emettendo ioni 
negativi, ridona al nostro corpo un piacevole 

Dotato di telecomando a distanza e timer di 

FOR A HEALTHY ENVIRONMENT

with high-gloss effect and LED display for 
control of functionality: this matches with a 

•  Filter HIMOP, made of ceramic and 

properties

Equipped with a ionizer that emits negative 

Equipped with remote control and 

telecomando
remote control

purissimo



Purificatore d'aria - Air purifier 
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PURIFICAZIONE ARIA
AIR PURIFICATION

IONIZZATORE 
IONIZER

SLEEP MODE

LED DISPLAY

HEALTY FILTERS

 DE-ODOR FUNCTION

MEMORY





Insect Killer

& Traps
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guppy

50m2

UTILIZZO ALL'INTERNO 
INDOOR ONLY

SUPER TRAPPOLA PER ZANZARE & 
LAMPADA NOTTURNA

Design accattivante per questa super 
trappola per zanzare, utile anche 

Utilizza una lampada CCFL ad alta 

insetti e di maggiore durata (vita media 

Lo speciale trattamento esterno della 
lampada funge da catalizzatore, 
in grado di produrre acqua e CO2 

queste condizioni sono simili a quelle 
del respiro umano e aiutano ad attrarre 

Il ventilatore DC incorporato, molto 
silenzioso, aspira attivamente le zanzare 

muoiono dopo poco per disidratazione 

Realizzata in ABS autoestinguente, per 

Dotata di trasformatore DC12V e 

SUPER-TRAP FOR MOSQUITOES & 
NIGHT LAMP

Attractive design for this super mosquito 

far more effective than a normal UV-A 
lamp in attracting insects and longer-
lasting (15,000 hours average working 

The special treatment outside of the 
lamp acts as a catalyst to produce 
water and CO2 when the unit is 
working; these conditions are similar 

actively in a network the mosquitoes, 

fall down in a collection tray on the 

Made of self-extinguishing ABS, for 

Equipped with DC12V transformer and 

Trappola fotocatalitica per zanzare / Photocatalystic mosquito trap
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basettino

MINI-LAMPADA NOTTURNA, 
EFFICACE CONTRO LE ZANZARE

Design allegro e luce notturna di 
compagnia: ideale per la cameretta 

un sensore di luminosità ne attiva 
automaticamente il funzionamento di 

Silenzioso: attira le zanzare grazie ai 

silenzioso, aspira le zanzare attratte 

in un cassettino sul retro, facile da 

MINI LAMP NIGHT, EFFECTIVE 
AGAINST MOSQUITOES

Cheerful design and night light, ideal 

Plug-in: it can always stay connected 
to the power supply, as a light sensor 
makes it automatically working at night 
or in dark places and turns it off during 

Quiet; it attracts mosquitoes thanks 
to its special treated UV-A LED, high 

quiet, sucks the mosquitoes attracted 

Mini-Trappola per zanzare / Mini-mosquito trap

UTILIZZO ALL'INTERNO 
INDOOR ONLY

30m2

 



Mosquito killer

ELEGANTE ED EFFICACE
Compatto e dal design elegante, è ideale 

Realizzato in ABS, auto-estinguente e 
dotato di potente ventola di aspirazione 
e di un sistema di canalizzazione interna 

ore), posizionata in modo da ridurre al 

con una piccola rotazione per la massima 

Un dispositivo elettronico di sicurezza 
 

 

PRATICO E VERSATILE
Design curato, struttura in alluminio, con 

terra, o su un piano, oppure appeso alla 

 
 

 

ELEGANT AND EFFICIENT

Made of ABS, self-extinguishing and 
equipped with powerful suction fan 
and special internal air ducting system, 

An electronic safety device shuts down the 

 

PRACTICAL AND VERSATILE
Nice design, aluminum structure, with 

or on a desk, or hung on the wall using the 

 
 

 

www.argoclima.com 

50m2

e Vespertilio

Nottola

30m2

UTILIZZO ALL'INTERNO 
INDOOR ONLY

 

te



Mosquito killer 

PER LE VOSTRE SERATE ALL’APERTO
Realizzato in ABS, auto-estinguente; design 

delle lampade UV-A in modo da garantire 

terra, o su un piano, oppure appeso alla 

 

RICARICABILE E LAMPADA 
D’EMERGENZA

Design elegante in ABS, con ampia griglia 
arrotondata trasparente per la massima 

Trasformatore 12V, comoda maniglia per il 

 

FOR YOUR OUTDOOR EVENINGS
Made of ABS, self-extinguishing, special 
design, with four open sides, and positioning 
of the UV-A in order to ensure maximum 

or on a plane, or hang the wall using the 

 

RECHARGEABLE AND 
EMERGENCY LIGHT

Elegant design in ABS, with large rounded 
transparent grid for maximum effectiveness 

12V transformer, carrying handle and 

 

www.argoclima.com 

UTILIZZO ESTERNO/NTERNO 
OUTDOOR/INDOOR USE

50m2

Molosso

Serotino

Molosso

 

IPX4
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Dati tecnici / Technical data

Unità di misura 
Units

Freddo / 
Cooling

Caldo / 
Heating

Freddo / 
Cooling

Caldo / 
Heating

Freddo / 
Cooling Caldo / Heating

kW 2,5 (0,6-2,8) 2,8 (0,6-3,2) 3,2 (0,6-3,6) 3,4 (0,6-3,8) 4,6 (0,65-5,2) 5,00 (0,7-5,275)
BTU/h 8530 9560 10900 11600 15700 17060

Potenza refrigerante alle condiz. Progetto (Pdesign c/ Pdesign h)(clima medio/più caldo/più 
freddo) / Design Load  (Pdesign c /Pdesign h)(Avarage/Warmer/Colder) (EN 14825)

kW 2,5 2,5/2,5/4 3,2 3,2/3,2/4,8 4,6 3,30/3,30/5,0

Efficienza stagionale (SEER / SCOP ((clima medio/più caldo/più freddo)) / Seasonal efficiency ratio 
(SEER / SCOP (Average/Warmer/Colder) (EN14825) 6,1 4,0/5,1/3,3 6,1 4,0/5,1/3,3 6,1 4,0/5,1/3,3

Classe energetica / Energy efficiency class A++ A+/A+++/B A++ A+/A+++/B A++ A+/A+++/B
Consumo energetico stagionale (clima medio/più caldo/più freddo) / Annual energy consumption 
C/H(Avarage/Warmer/Colder) kWh/annum 143 875/686/2545 184 1120/878/3055 262 1683/1340/3629

Portata d'aria U.I. (sa.-a.-m.-b.) / Air flowrate Indoor (sh.-h.-m.-l.) m³/h
Deumidificazione  / Dehumidifcation l/h
Velocità di ventilazione (U.I. / U.E.) / Fan speeds (Indoor / Outdoor) n°
Pressione sonora U.I.(sa.-a.-m.-b.) / Sound pressure Indoor (sh.-h.-m.-l.) dB(A)
Pressione sonora U.E. (a.-b.) / Sound pressure Outdoor (h.) dB(A)
Potenza sonora U.I. (sa.-a.-m.-b.) / Sound power Indoor (sh.-h.-m.-l.) dB(A)
Potenza sonora U.E. (a.-b.) / Sound power Outdoor (h.) dB(A)
Alimentazione elettrica / Power supply V/Ph/Hz
Potenza assorbita / Power input kW 0,78 0,775 0,997 0,942 1,43 1,38
Tipo di compressore /  Compressor type
Tipo di refrigerante / Refrigerant type
Carica di refrigerante / Refrigerant charge kg
Diametro del tubo liquido / Liquid pipe diameter mm (")
Diametro del tubo gas / Gas pipe diameter mm (")
Lunghezza delle tubazioni con carica standard / Max. pipe lenght with gas standard charge m
Lunghezza massima delle tubazioni con carica agg. / Max. pipe lenght with additional charge m
Carica gas aggiuntiva / Additional refrigerant charge g/m
Dislivello massimo (unità esterna sopra) / Max. height between units (Outdoor on top) m
Dislivello massimo (unità interna sopra) / Max. height between units (Indoor on top) m
Dimensioni nette U.I. (Alt./Lar./Pro.) /  Net dimension Indoor (H./W./D.) mm
Dimensioni nette U.E. (Alt./Lar./Pro.) / Net dimension Outdoor (H./W./D.) mm
Peso netto U.I. / U.E. / Net weight Indoor / Outdoor Kg

275x790x200 275x790x200
540x776x320 596x842x320

13,5/31,5

PRELIMINARY Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort fans, and EU Regulation no. 626/2011, concerning the 
energy labelling of air conditioners  and tested according to EN14825:2012.

9,52(3/8")
5 5

10 10

9,52(3/8")

15 20
20 20

Rotary DC Inverter

0,7 0,9
6,35(1/4") 6,35(1/4")

Rotary DC Inverter
R410A R410A

55-47-44-38
60 62

230/1/50 230/1/50

50-47-44-39

4/2
40-36-34-29 42-37-34-28

51 52

560-480-410-290
0,8 1,4

WALL 12000         WALL 9000          

Potenza frigorifera (nominale-min.-max.) / Capacity (nominal-min.-max.)  (EN14511)

MODELLO / MODEL

480-370-320-210

4/2

WALL 18000           

850-720-610-520
1,8
4/2

45-41-37-33
54

58-53-50-45
63

230/1/50

Rotary DC Inverter

1,1
6,35(1/4")

R410A

9,52(3/8")
5
20
20
10
10

300x970x224
596x842x320

10 10

9/299/25,5

Dati PRELIMINARI dichiarati in conformità ai Regolamenti UE n.206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile dei condizionatori d'aria e dei ventilatori e n. 626/2011, relativo 
all'etichettatura indicante il consumo d'energia dei condizionatori d'aria e testati secondo la norma EN14825:2012 

Unità interna / Indoor unit WALL 9000 UI WALL 12000 UI 
Unità esterna / Outdoor unit WALL 9000 UE WALL 12000 UE

WALL 18000 UI 
WALL 18000 UE

Climatizzatori Fissi Mono - Single Split Air Conditioners



Dati tecnici / Technical data

60

Unità di misura 
Units

Freddo / 
Cooling

Caldo / 
Heating

kW 5,2 (2,14-5,84) 5,4 (2,58-5,51)
BTU/h 17750 18430

Potenza refrigerante alle condiz. Progetto (Pdesign c/ Pdesign h)(clima medio/più caldo/più 
freddo) / Design Load  (Pdesign c /Pdesign h)(Avarage/Warmer/Colder) (EN 14825)

kW 5,2 5,0

Efficienza stagionale (SEER / SCOP ((clima medio/più caldo/più freddo)) / Seasonal efficiency ratio 
(SEER / SCOP (Average/Warmer/Colder) (EN14825) 6,3 4,0

Classe energetica / Energy efficiency class A++ A+
Consumo energetico stagionale (clima medio/più caldo/più freddo) / Annual energy consumption 
C/H(Avarage/Warmer/Colder)

kWh/annum 288 1750

Portata d'aria O.U. (sa.-a.-m.-b.) / Air flowrate Outdoor (sh.-h.-m.-l.) m³/h
Velocità di ventilazione / Fan speeds n°
Pressione sonora U.E. (a.) / Sound pressure Outdoor (h.) dB(A)
Potenza sonora U.E. (a.) / Sound power Outdoor (h.) dB(A)
Alimentazione elettrica / Power supply V/Ph/Hz
Potenza assorbita / Power input kW 1,45 1,55
Tipo di compressore /  Compressor type
Tipo di refrigerante / Refrigerant type
Carica di refrigerante / Refrigerant charge kg
Diametro del tubo liquido / Liquid pipe diameter mm (")
Diametro del tubo gas / Gas pipe diameter mm (")
Lunghezza delle tubazioni con carica standard / Max. pipe lenght with gas standard charge m
Lunghezza massima delle tubazioni con carica agg. / Max. pipe lenght with additional charge m
Carica gas aggiuntiva / Additional refrigerant charge g/m
Dislivello massimo (unità esterna sopra) / Max. height between units (Outdoor on top) m
Dislivello massimo (unità interna sopra) / Max. height between units (Indoor on top) m
Dimensioni nette U.E. (Alt./Lar./Pro.) / Net dimension Outdoor (H./W./D.) mm
Peso netto U.E. / Net weight Outdoor Kg

Unità di misura 
Units

Freddo / 
Cooling

Caldo / 
Heating

Freddo / 
Cooling

Caldo / 
Heating

Potenza resa / Capacity kW 2,6 2,8 3,5 3,7
Portata d'aria / Airflow m³/h
Deumidificazione /Dehumidification l/h
Velocità di ventilazione / Fan speeds n°
Pressione sonora U.I.(sa.-a.-m.-b.) / Sound pressure Indoor (sh.-h.-m.-l.) dB(A)
Potenza sonora U.I. (sa.-a.-m.-b.) / Sound power Indoor (sh.-h.-m.-l.) dB(A)
Diametro del tubo liquido / Liquid pipe diameter mm(inch")
Diametro del tubo gas / Gas pipe diameter mm(inch")
Dimensioni nette U.I. (Alt./Lar./Pro.) /  Net dimension Indoor (H./W./D.) mm
Peso netto U.I. / Net weight Indoor kg

Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort fans, and EU Regulation no. 626/2011, concerning the energy labelling of 
air conditioners  and tested according to EN14825:2012.

Potenza frigorifera (nominale-min.-max.) / Capacity (nominal-min.-max.) (EN14511)

3200

MODELLO UNITA' ESTERNA / OUTDOOR UNIT MODEL WALL DUAL 18000    
Unità esterna / Outdoor unit WALL DUAL 18000 UE

2
56
62

230/1/50

Rotary DC Inverter
R410A

6,35(1/4")
9,52(3/8")

1,6

5
700x955x396

51

10
20
20
5

MODELLO UNITA' INTERNA / INDOOR UNIT MODEL WALL DUAL 9000 UI     WALL DUAL 12000 UI    

560-490-430-330 660-540-460-330
0,8 1,4
4 4

39-36-32-26 42-39-33-27
53-49-45-39 55/52/46/40

289x845x209
9 10

6,35(1/4") 6,35(1/4")
9,52(3/8") 9,52(3/8")

Dati dichiarati in conformità ai Regolamenti UE n.206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile dei condizionatori d'aria e dei ventilatori e n. 626/2011, relativo all'etichettatura 
indicante il consumo d'energia dei condizionatori d'aria e testati secondo la norma EN14825:2012.

275x790x200

www.argoclima.com 

wall

Climatizzatori Fissi Dual - Dual Split Air Conditioners
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MODELLO / MODEL
Unità di misura  

Units

Potenza massima in Freddo (35°C; 80% u.r. / Max. Cooling capacity (35°C; 80% r.h.) BTU/h
Potenza nominale in Freddo  (35°C/24°C) / Rated Cooling capacity (35 /24 )  kW
Classe di efficienza energetica / Energy label class
EER / Rated EER kW/kW
Portata d'aria / Air flowrate m3/h
Deumidificazione / Dehumidification l/24h
Velocità del ventilatore  / Fan speeds no.
Pressione sonora (b.-m.-a.) / Sound pressure (l.-m.-h.) dB(A)
Potenza sonora (a.) / Sound power (h.) dB(A)
Alimentazione elettrica / Power supply V/F/Hz
Potenza nominale assorbita / Rated Power input kW
Consumo elettrico orario / Hourly electricity consumption kWh/60 min
Consumo energetico in modo termostato spento / Thermostat-off mode power consumption W
Consumo energetico in modo attesa / Standby mode power consumption W
Tipo di refrigerante / Refrigerant type
GWP refrigerante / Refrigerant GWP kgCO2 eq.
Carica di refrigerante / Refrigerant charge kg
Diametro tubo flessibile (interno-esterno)/ Flexible exhaust tube diameter (inner-outer) mm
Lunghezza tubo flessibile / Flexible exhaust tube (extended lenght) m
Peso netto / Net weight Kg
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm

RELAX

Freddo / Cooling

10.000
2,64

A
2,6

230-200-180
23

3 + auto
49,3-50,4-51,5

65
230/1/50

1,01
1,0

118,6
0,264
R410A
2088
0,57

130-142

Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort fans, and EU 
Regulation no. 626/2011, concerning the energy labelling of air conditioners.

1,5
27

780/340/394

Dati dichiarati in conformità al Regolamento UE no. 206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile dei condizionatori d'aria e 
dei ventilatori e al Regolamento UE  no. 626/2011, relativo all'etichettatura indicante il consumo d'energia dei condizionatori d'aria.

www.argoclima.com 
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Climatizzatori Portatili/Portable Air Conditioners
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MODELLO / MODEL
Unità di misura  

Units

Potenza massima in Freddo (35°C; 80% u.r. / Max. Cooling capacity (35°C; 80% r.h.) BTU/h
Potenza nominale in Freddo  (35°C/24°C) / Rated Cooling capacity (35 /24 )  kW
Classe di efficienza energetica / Energy label class
EER / Rated EER kW/kW
Portata d'aria / Air flowrate m3/h
Deumidificazione / Dehumidification l/24h
Velocità del ventilatore  / Fan speeds no.
Pressione sonora (b.-m.-a.) / Sound pressure (l.-m.-h.) dB(A)
Potenza sonora (a.) / Sound power (h.) dB(A)
Alimentazione elettrica / Power supply V/F/Hz
Potenza nominale assorbita / Rated Power input kW
Consumo elettrico orario / Hourly electricity consumption kWh/60 min
Consumo energetico in modo termostato spento / Thermostat-off mode power consumption W
Consumo energetico in modo attesa / Standby mode power consumption W
Tipo di refrigerante / Refrigerant type
GWP refrigerante / Refrigerant GWP kgCO2 eq.
Carica di refrigerante / Refrigerant charge kg
Diametro tubo flessibile (interno-esterno)/ Flexible exhaust tube diameter (inner-outer) mm
Lunghezza tubo flessibile / Flexible exhaust tube (extended lenght) m
Peso netto / Net weight Kg
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm

PRELIMINARY Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort 
fans, and EU Regulation no. 626/2011, concerning the energy labelling of air conditioners.

1,5
24,5

770/315/395

Dati PRELIMINARI dichiarati in conformità al Regolamento UE no. 206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile dei 
condizionatori d'aria e dei ventilatori e al Regolamento UE  no. 626/2011, relativo all'etichettatura indicante il consumo d'energia dei condizionatori 
d'aria.

0,3
R410A
2088

130-142
0,39

230/1/50
0,895

0,9
109,0

SLIMMY

Freddo / Cooling

9.000
2,35

A
2,62

320-290-260
24
3 

47-49-51
63

www.argoclima.com 

slimmy

Climatizzatori Portatili/Portable Air Conditioners 
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MODELLO / MODEL
Unità di misura  

Units
Freddo / 
Cooling

Caldo / 
Heating

Potenza massima in Freddo (35°C; 80% u.r. / Max. Cooling capacity (35°C; 80% r.h.) BTU/h 13.000 13.000
Potenza nominale in Freddo  (35°C/24°C) / Rated Cooling capacity (35 /24 )  kW 3,5 3,3
Classe di efficienza energetica / Energy label class A A+
EER / Rated EER kW/kW 2,62 3,00
Portata d'aria max. / Max Air flowrate m3/h
Deumidificazione / Dehumidification l/24h 30 -
Velocità del ventilatore  / Fan speeds no.
Pressione sonora (b.-m.-a.) / Sound pressure (l.-m.-h.) dB(A)
Potenza sonora (a.) / Sound power (h.) dB(A)
Alimentazione elettrica / Power supply V/F/Hz
Potenza nominale assorbita / Rated Power input kW 1,340 1,100
Consumo elettrico orario / Hourly electricity consumption kWh/60 min 1,3 1,1
Consumo energetico in modo termostato spento / Thermostat-off mode power consumption W
Consumo energetico in modo attesa / Standby mode power consumption W
Tipo di refrigerante / Refrigerant type
GWP refrigerante / Refrigerant GWP kgCO2 eq.
Carica di refrigerante / Refrigerant charge kg
Diametro tubo flessibile (interno-esterno)/ Flexible exhaust tube diameter (inner-outer) mm
Lunghezza tubo flessibile / Flexible exhaust tube (extended lenght) m
Peso netto / Net weight Kg
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm 795/480/400

SOFTY PLUS

2088
0,52

150-140
1,5

230/1/50

54,0
0,331

3 + auto
48-50-52

64

33

150-140
1,5
30

795/480/400

0,259
R410A R410A

410

2088

230/1/50

54,0

23
3

46-48-50
63

SOFTY

Freddo / Cooling

10.000
2,60

A
2,61
410

1,00
1,0

0,4

Dati PRELIMINARI dichiarati in conformità al Regolamento UE no. 206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile dei condizionatori d'aria e dei ventilatori e al 
Regolamento UE  no. 626/2011, relativo all'etichettatura indicante il consumo d'energia dei condizionatori d'aria.

PRELIMINARY Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort fans, and EU Regulation no. 
626/2011, concerning the energy labelling of air conditioners.

www.argoclima.com 
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Climatizzatori Portatili/Portable Air Conditioners
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MODELLO / MODEL Unità di misura  
Units

Modalità operative / Operating modes

Portata massima d'aria / Maximum fan flowrate m3/m

Velocità dell'aria / Fan speeds

Velocità massima dell'aria / Maximum air velocity m/s
Modalità di ventilazione / Fan modes
Tensione di alimentazione / Power supply voltage V/F/Hz
Potenza assorbita dal ventilatore / Fan Power input W
Valori di esercizio / Service values (m3/min)/W
Consumo elettrico in modo "attesa" / Standby power consumption W
Livello di potenza sonora del ventilatore / Fan sound power level dB(A)
Capacità tanica rimovibile / Removable tank capacity l
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm
Peso netto / Net weight kg
Pannello evaporativo a nido d'ape / Dismountable Cooler Master Filter 
Pompa spruzzo acqua per raffrescamento evaporativo / Water pump sprinkling cooling system
Filtro anti-polvere / Anti-dust filter
Telecomando multifunzione / Multi-functional remote control
Timer funzionamento / Operation timer h
Tavolette ghiaccio sintetico in dotazione (2pz) / Ice-packs supplied with the unit (2pcs)

825 / 279 / 356

Bassa - Media - Alta      
Low - Medium - High

1,81
Normal /Natural / Sleep

230/1/50
65

tbd

•
1-2-4-8

•

7,1
•
•
•

HUSKY
Freddo-Umidificazione / 

Ventilazione              
Cooling-Humidifying/Fan

6,86

0,19
66,21

6

91,91
0,07

POLIFEMO
Freddo-Umidificazione / 

Ventilazione                  
Cooling-Humidifying/Fan

20,81
Bassa - Media - Alta          
Low - Medium - High

3,37
Normal /Natural / Sleep

230/1/50
90,4
0,23
0,19

64,08
6

Dati dichiarati in conformità al Regolamento UE no. 206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile di  condizionatori d'aria e ventilatori.
Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort fans.

890 / 408 / 282
7
•
•
•
•

0.5 - 7.5 
•

BEAR
Freddo-Umidificazione / 

Ventilazione                  
Cooling-Humidifying/Fan

6,17
Alta - Media - Bassa          
High- Medium - Low

9
Normal /Natural / Sleep

230/1/50

tbd
tbd
10

0 - 7.5 
nd - not provided

700/ 383 / 322
7,8
•
•
•
•

www.argoclima.com 
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Raffrescatori/Air Coolers
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MODELLO / MODEL Unità di misura  
Units

Modalità operative / Operating modes

Portata massima d'aria / Maximum fan flowrate m3/m

Velocità dell'aria / Fan speeds

Velocità massima dell'aria / Maximum air velocity m/s
Modalità di ventilazione / Fan modes
Volume vapore emesso / Mist volume
Tensione di alimentazione / Power supply voltage V/F/Hz
Potenza assorbita dal ventilatore / Fan Power input W
Valori di esercizio / Service values (m3/min)/W
Consumo elettrico in modo "attesa" / Standby power consumption W
Livello di potenza sonora del ventilatore / Fan sound power level dB(A)
Capacità tanica rimovibile / Removable tank capacity l
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm
Peso netto / Net weight kg
Telecomando multifunzione / Multi-functional remote control
Timer funzionamento / Operating time

Bassa - Media - Alta          
Low - Medium - High

3,13
Normal /Natural / Sleep

100-140ml/h
230/1/50

POLIFEMO BREEZE
Ventilazione / Nebulizzazione   

Fan / misting
45,78

50,3
0,91

0,307

Dati dichiarati in conformità al Regolamento UE no. 206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile di  condizionatori d'aria e ventilatori.

•
•

53,40

Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort fans.

2,5
792 / 252 / 395

6

www.argoclima.com 

polifemo breeze 

Nebulizzatore/Misting Fan
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MODELLO / MODEL Unità di misura  
Units

Applicazione / Application

Portata massima d'aria / Maximum fan flowrate m3/m

Velocità dell'aria / Fan speeds

Velocità massima dell'aria / Maximum air velocity m/s
Modalità di ventilazione / Fan modes
Tensione di alimentazione / Power supply voltage V/F/Hz
Potenza assorbita dal ventilatore / Fan Power input W
Valori di esercizio / Service values (m3/min)/W
Consumo elettrico in modo "attesa" / Standby power consumption W
Livello di potenza sonora del ventilatore / Fan sound power level dB(A)
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm
Peso netto / Net weight kg
Timer funzionamento / Operating time h
Telecomando multifunzione / Multi-functional remote control

TABLO WHITE/BLACK

Ventilatore da tavolo /       
Table Fan

61,48

Normal /Nature / Sleep

1,11
0,271

Bassa - Media - Alta          
Low - Medium - High

2,92

65
230/1/50

3
0,5-7,5

64,6
730 / 450 / 360

64,6
1550 /450 / 410

•

2,92
Normal /Nature / Sleep

230/1/50
65

1,11
0,271

STANDY WHITE/BLACK

Ventilatore a piantana /      
Stand Fan

61,48
Bassa - Media - Alta          
Low - Medium - High

6,3
0,5-7,5

•

MODELLO / MODEL Unità di misura  
Units

Applicazione / Application

Portata massima d'aria / Maximum fan flowrate m3/m

Velocità dell'aria / Fan speeds

Velocità massima dell'aria / Maximum air velocity m/s
Modalità di ventilazione / Fan modes
Tensione di alimentazione / Power supply voltage V/F/Hz
Potenza assorbita dal ventilatore / Fan Power input W
Valori di esercizio / Service values (m3/min)/W
Consumo elettrico in modo "attesa" / Standby power consumption W
Livello di potenza sonora del ventilatore (a.) / Fan sound power level (h.) dB(A)
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm
Peso netto / Net weight kg
Timer funzionamento / Operating time h
Telecomando multifunzione / Multi-functional remote control

230/1/50

Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort fans.
Dati dichiarati in conformità al Regolamento UE no. 206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile di  condizionatori d'aria e ventilatori.

1,04
0

•

63
1145 / 320 / 320

4,2
1-12h

3,34

96,97
Bassa - Media - Alta          
Low - Medium - High

FANNY TOWER
Ventilatore a torre  /         

Tower fan

Bassa - Media - Alta          
Low - Medium - High

2,62
Normal /Natural / Sleep

SPEEDY
Ventilatore alta velocità /    

High velocity Floor Fan

27,54

500 / 500 / 190
63,2

5

100
230/1/50

45
0,56

0,272

www.argoclima.com 
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Ventilatori/Fans
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MODELLO / MODEL Unità di misura 
Units

COMPACT 
DRY 11

COMPACT 
DRY 13

COMPACT 
DRY 21

COMPACT 
DRY 31

Umidità asportata / Moisture removal (32°C/80%RH) l/24h 11 13 21 31
Portata d'aria (a/m/b) / Air flowrate (h/m/l) m3/h 90 90 150/135/125 275/255/200
Temperatura di riferimento / Reference temperature °C 32 32 32 32
Umidità relativa di riferimento / Reference relative humidity % 80 80 80 80
Superficie consigliata / Applicable area m2 14 16 28 40
Capacità della tanica / Tank capacity L 1,5 1,5 3,8 6
Tipo di refrigerante utilizzato / Refrigerant gas R134a R134a R134a R134a
Carica di refrigerante / Refrigerant charge kg 0,075 0,090 0,145 0,190
Limiti di funzionamento / Operation limits °C 5-32 5-32 5-35 5-35
Intervallo di regolazione umidità/ Set humidity range % auto 50 auto 50 35-80 35-80

Tipo di controllo / Control type
Elettronico / 
Electronic

Elettronico / 
Electronic

Elettronico / 
Electronic

Elettronico / 
Electronic

Tensione di alimentazione / Power supply V/F/Hz 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50
Potenza assorbita / Power input W 230 230 285 500
Pressione sonora (a/m/b) / Sound pressure (dist. 1 m)(h/m/l) dBA 39 40 42/40/39 45/43/41
Dimensioni (Alt./Largh./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm 400/310/243 400/310/243 495/355/280 610/380/285
Peso netto / Net Weight Kg 11,5 12 15,5 18,5

MODELLO / MODEL Unità di misura 
Units

DEOLO 
BABY

DEOLO     
13

DEOLO     
17

DEOLO     
21

Umidità asportata / Moisture removal (32°C/80%RH) l/24h 11 13 17 21
Portata d'aria / Air flowrate m3/h 110 115 126 126
Temperatura di riferimento / Reference temperature °C 32 32 32 32
Umidità relativa di riferimento / Reference relative humidity % 80 80 80 80
Superficie consigliata / Applicable area m2 13 15 20 28
Capacità della tanica / Tank capacity L 1,5 1,7 1,7 1,7
Tipo di refrigerante utilizzato / Refrigerant gas R134a R134a R134a R134a
Carica di refrigerante / Refrigerant charge kg 0,085 0,120 0,120 0,135
Limiti di funzionamento / Operation limits °C 5-32 5-32 5-32 5-32
Intervallo di regolazione umidità/ Set humidity range % auto 20-80 20-80 20-80

Tipo di controllo / Control type
Meccanico/
Mechanical

Meccanico/
Mechanical

Meccanico/
Mechanical

Meccanico/
Mechanical

Tensione di alimentazione / Power supply V/F/Hz 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50
Potenza assorbita / Power input W 250 260 410 480
Pressione sonora / Sound pressure (dist. 1 m) dBA 38 40 41 41
Dimensioni (Alt./Largh./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm 417/312/235 503/320/215 503/320/215 503/320/215
Peso netto / Net Weight Kg 11 11,2 13,3 13,7

www.argoclima.com 
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Deumidificatori/Dehumidifiers



Dati tecnici / Technical data

68

MODELLO / MODEL Unità di misura 
Units

DRY BABY 
11

DRY DIGIT 
13

DRY DIGIT 
17

Umidità asportata / Moisture removal (32°C/80%RH) l/24h 11 13 17
Portata d'aria (a/b) / Air flowrate (h/l) m3/h 100 115/100 115/100
Temperatura di riferimento / Reference temperature °C 32 32 32
Umidità relativa di riferimento / Reference relative humidity % 80 80 80
Superficie consigliata / Applicable area m2 12 15 20
Capacità della tanica / Tank capacity L 3 3 3
Tipo di refrigerante utilizzato / Refrigerant gas R134a R134a R134a
Carica di refrigerante / Refrigerant charge kg 0,075 0,090 0,170
Limiti di funzionamento / Operation limits °C 5-35 5-35 5-35
Intervallo di regolazione umidità/ Set humidity range % 35-80 35-80 35-80

Tipo di controllo / Control type
Meccanico/
Mechanical

Elettronico / 
Electronic

Elettronico / 
Electronic

Tensione di alimentazione / Power supply V/F/Hz 230/1/50 230/1/50 230/1/50
Potenza assorbita / Power input W 190 230 295
Pressione sonora (a/b) / Sound pressure (dist. 1 m)(h/l) dBA 43 43/41 45/43
Dimensioni (Alt./Largh./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm 496/353/225 496/353/225 496/353/225
Peso netto / Net Weight Kg 11 11 13,5

MODELLO / MODEL Unità di misura  
Units

 DRY PLUS 
21

 DRY PLUS 
25

Umidità asportata / Moisture removal (32°C/80%RH) l/24h 21 25
Portata d'aria (a/m/b) / Air flowrate (h/m/l) m3/h 150/130/115 190/170/145
Temperatura di riferimento / Reference temperature °C 32 32
Umidità relativa di riferimento / Reference relative humidity % 80 80
Superficie consigliata / Applicable area m2 28 35
Capacità della tanica / Tank capacity L 3,6 3,6
Tipo di refrigerante utilizzato / Refrigerant gas R134a R134a
Carica di refrigerante / Refrigerant charge kg 0,200 0,240
Limiti di funzionamento / Operation limits °C 5-35 5-35
Intervallo di regolazione umidità/ Set humidity range % 35-80 35-80

Tipo di controllo / Control type
Elettronico/Ele

ctronic
Elettronico/Ele

ctronic

Tensione di alimentazione / Power supply V/F/Hz 230/1/50 230/1/51
Potenza assorbita / Power input W 330 330
Pressione sonora (a/m/b)/ Sound pressure (dist. 1 m) (h/m/l) dBA 45/43/41 47/45/43
Dimensioni (Alt./Largh./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm 523/343/260 523/343/260
Peso netto / Net Weight Kg 14 15

www.argoclima.com 
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MODELLO / MODEL Unità di misura 
Units BABYJOY JOY ALLURE JACINTO JASMINE BLOOM   

ice& black
ZENO     
light

Capacità serbatoio / Tank capacity ml 50 300 165 80 150 180 80
Volume vapore emesso / Steam Volume ml/h 9±3 30±3 18±3 20±5 20±5 15±5 15±5
Tensione di alimentazione /  Power supply V/F/Hz 100-240/50-60 100-240/50-60 100-240/50-60 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50
Trasformatore / Transformer DC24V - 0,31A DC24V - 0,63A DC24V - 0,5A DC 24V DC 24V DC 24V DC 24V
Potenza assorbita / Power input W 7,5 15 12 12 12 15 12
Dimensioni (H./L./P.)/ Dimensions (H./W./D.) / (H./Diam) mm 100 / 128 150 / 191 136 / 170 154 /104 105/204/204 149/180/83 150 / 128
Peso netto / Net Weight kg 0,3 0,5 0,3 0,4 0,33 0,33 0,4

www.argoclima.com 

babyjoy/joy/allure/jacinto/jasmine/bloom/zeno

purissimo

Diffusori di oli essenziali/Aroma Diffusers

Purificatori/Purifier

MODELLO / MODEL Unità di misura 
Units PURISSIMO

Portata d'aria (sa/a/m/b) / Air flowrate (ss/h/m/l) m3/h
260/210/160/1

20

Superficie applicabile / Max suitable surface m2 20
Tensione di alimentazione / Power supply V/F/Hz 230/1/50
Potenza assorbita / Power input W 64
Corrente assorbita / Running amperes A 0,28

Potenza ionizzazione / Ionization capacity ion/cm3 1,200,000 -
1,400,000

Pressione sonora / Sound pressure (dist. 1 m) dBA 48
Timer •
Funzione "Sleep" / "Sleep" function •
Funzione "Memory" / "Memory" function •
Ionizzazione / Ionization •
Cold plasma •
Allarme filtro sporco / Dirty filter alarm •
Dimensioni (H/L/P) / Dimensions (H/W/D) mm 576/396/245
Peso netto / Net Weight Kg 10
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Via Varese, 90

21013 Gallarate (VA) ITALY

Tel: +39 0331 755111

Fax: +39 0331 776240

www.argoclima.com

QR CODE

Argo è un marchio di                  leader europeo nei settori della Climatizzazione, Riscaldamento e Trattamento Aria.

La casa costruttrice non si assume responsabilità per eventuali errori o inesat-

tezze nel contenuto di questo catalogo e si riserva il diritto di apportare ai suoi 

prodotti, in qualunque momento e senza preavviso, eventuali modifiche ritenute 

opportune per qualsiasi esigenza di carattere tecnico o commerciale.

The manufacturing company doesn’t assume any responsibility for mistakes or 

omissions contained in this catalogue and reserves the right to make at any time, 

even without notice, any change considered suitable for technical or commercial 

purposes to its products.

Argo is a brand of                 , European leader in Air Conditioning, Heating and Air Treatment.
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